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第149回 日商簿記検定試験 １級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

問題１ 〔丸数字は予想配点、合計 14点〕    

問１     

問① 製品Ｖ－２の総原価 ➊ 7,300,000 円  

      

問② 製品Ｖ－２のマークアップ率 ➋ 25 ％  

      

問③ 製品Ｖ－２の単位当たり販売価格 ➊ 1,825 円  

     

問２     

問④ 新製品Ｘの単位当たり目標原価 ➊ 1,500 円  

      

問⑤ 新製品Ｘの総原価 ➊ 12,500,000 円  

      

問⑥ 削減すべき原価総額 ➋ 500,000 円  

 

問３     

問⑦ バリュー・エンジニアリング バリュー・チェーン バリュー・プロポジション ➊ 

     

問⑧ 新製品Ｘの営業利益 ➊ 3,500,000 円  

      

問⑨ 新製品Ｘの方が ➋ 1.875 パーセントポイント高い  

      

問⑩ 目標原価 成行原価 標準原価 ➊   

       

問⑪ 原価企画 原価改善 原価維持 ➊   

 

問題２ 〔丸数字は予想配点、合計 11点〕      

問１ ① Ｂ ② Ａ ③ Ｂ ④ Ａ ⑤ Ｂ 

 ⑥ Ａ ⑦ Ａ ⑧ Ａ ⑨ Ｂ 各➊点 

 

問２  ④   ➋点 

 


